

**ERRATA AO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO  
PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2022**

**Onde se lê:**

Adjudicamos e homologamos a empresa **ARRB COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA**, inscrita no CNPJ sob nº 23.223.561/0001-55 para os itens: 03, 04, 06, 07, 09, 10, 14, 15, 17, 18, 22, 23, 24, 26, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39 e 40. **Totalizando 266.438,65 (duzentos e sessenta e seis mil, quatrocentos e trinta e oito reais e sessenta e cinco centavos)**. Para a Contratação de empresa para o Fornecimento de Gêneros Alimentícios Perecíveis e Não Perecíveis, por meio de entregas programadas para o almoxarifado da Unidade Sesc Guaxuma, tudo conforme quantitativos e especificações técnicas constantes no Edital em decorrência do **Pregão Eletrônico nº 0034/2022-PG**, realizado pelo tipo Menor Preço por Item, o qual foi realizado através da plataforma **licitacoes-e sob nº 1007087**.

**Leia-se:**

Adjudicamos e homologamos a empresa **ARRB COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA**, inscrita no CNPJ sob nº 23.223.561/0001-55 para os itens: 03, 04, 06, 07, 09, 10, 14, 15, 17, 18, 22, 23, 24, 26, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39 e 40. **Totalizando 271.154,65 (duzentos e setenta e um mil, cento e cinquenta e quatro reais e sessenta e cinco centavos)**. Para a Contratação de empresa para o Fornecimento de Gêneros Alimentícios Perecíveis e Não Perecíveis, por meio de entregas programadas para o almoxarifado da Unidade Sesc Guaxuma, tudo conforme quantitativos e especificações técnicas constantes no Edital em decorrência do **Pregão Eletrônico nº 0034/2022-PG**, realizado pelo tipo Menor Preço por Item, o qual foi realizado através da plataforma **licitacoes-e sob nº 1007087**.

Maceió, 30/08/2024



**ADEILDO SOTERO DA SILVA**

**Presidente do Conselho Regional do Sesc em Alagoas**